
De la VOCAȚIE, prin  EXPERIENȚĂ, la PERFORMANȚĂ 

 

Proiectul  ”De la vocație, prinexperiență, la performanță” este implementat de Fundația 

pentru Educație și Vocație alături de Primăria Sectorului 3, fiind o campanie de informare și de 

conștientizare a liceenilor cu privire la importanța testării vocaționale și a consilierii în carieră. 

Scopul proiectului este reprezentat de ghidarea liceenilor pentru identificarea drumului 

vocational și transformarea pasiunilor în căi de urmat pentru viitoarea lor carieră.  

Au fost selectați 26 de elevi ai Colegiului Național ”Matei Basarab”, din clasele a X-a și a XI-a,  

pe baza unei scrisori de motivație. 

Etapele proiectului 

• Etapa 1:  Întâlnire cu psiholog specializat și consilierul educational; 

• Etapa 2: Testare vocațională– a fost folosit chestionarul vocational Jackson 

(JVIS), care oferă tinerilor o hartă cu interesele de care aceștia pot ține cont atunci 

când își gândesc parcursul profesional. 

• Etapa 3: Orientare vocațională – elevii selectați s-au întâlnit cu psihologul 

specializat și consilierul educational, oferindu-li-se feedback și un raport de 

evaluare pe baza testului. 

• Etapa 4: Internship la o companie parteneră – elevii au participat la un stagiu de 

practică la o companie parteneră din domeniul de  activitate de interes. 

• Etapa 5:  Sesiune colectivă de mentorat cu business coach – Laura Dragomir; 

 

• Etapa 6: Realizare KIT Resurse Educaționale Deschise – fiecare elev participant a 

realizat un testimonial video în care și-a împărtășit experiența din cadrul 

proiectului. 

 

Acest proiect le-a oferit celor 26 de elevi ai Colegiului Național ”Matei Basarab” posibilitatea să 

se descopere și să exploreze domenii și activități în care ar putea să facă performanță 

profesională. Este un prim pas făcut pe drumul conștientizării lor ca viitori profesioniști în 

domeniile de activitate în care vor să activeze. 

  



COORDONATORI: prof. Șorop Lidia Maria, prof. Lazariuc Ramona Nadia 

BENEFICIARI:  CLASA A X-A CLASA A XI-A 

                        Peptea Miruna                                         Petre Bianca Anamaria 

                        Rus Bianca                                              Nedelea Timeea Maria 

                        Ungureanu Cristina Maria                      Șerban Luana  

                        Barbuta Maria Alexandra                       Dimitriu Eva Clara   

                        Gheorghiu Daria Ilinca                           Neacșu Ioana Alexandra                                      

                        Dogaru Irina                                                         Fotache Ruxandra Daniela                                             

                        Ghircoiaș Cezar Andrei                          Hainagiu Diana-Mihaela 

                        Bărbulescu Alexandra Răsădeanu Cosmin 

                         Dragomir Ana Iasmina Mătăsaru Ioana Monica 

                         Zabet Miruna Andreea Banu Alexandru Cristian 

                         Corbeanu Victor                                  Dobreanu Ștefan Alexandru 

                         Sandu Oana Daria Neagu Ana Maria 

 Derea Andreea 

                                                                                DE BONIS ADRIANA DENISA 

 

 



 



 


